  Ząbkowice Śląskie, dnia 28 listopada 2006 roku.  

PN 2/2006 zapytanie nr 1
Wszyscy, którzy wykupili

SIWZ

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie „Budowa budynku mieszkalnego 24 – rodzinnego  wraz z infrastrukturą towarzyszącą – Osiedle Letnie 4  w Ząbkowicach Śląskich”. 
Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych ( Dz.U. nr 19 poz. 177 z 2004 roku ze zmianami) informuje się, że do Zamawiającego, wpłynęły zapytania następującej treści: 

Zapytania branży budowlanej: 
Pytanie 1:

„ W przedmiarze w pozycjach 206 i 209 występuje montaż podnośnika dla osoby niepełnosprawnej, z tego wynika, że pozycje są zdublowane ( 2 szt. podnośnika)”
Odpowiedź 1:
Należy skalkulować montaż tylko jednego podnośnika dla osoby niepełnosprawnej wraz z dostawą urządzenia. 
Pytanie 2:

„ Według projektu przy pokryciu dachu należy zastosować 2x folia PCV. W przedmiarze nie ujęto w ogóle folii. Czy należy ją wycofać? Proszę podać ilość i podstawę wyceny? ” 
Odpowiedź 2:
Należy wycenić wykonanie jednej warstwy folii PCV układanej na paroizolacji z papy asfaltowej pod wylewką z keramzytobetonu. Powierzchnia krycia folią wynosi 403,29 m2. 
Pytanie 3:

„ Zgodnie z opisem pod panele podłogowe należy zastosować folię i piankę. W przedmiarze nie ujęto tych materiałów. Czy należy je wycenić? Jeżeli tak to proszę podać ilość i podstawę wyceny? 
Odpowiedź 3: 
Tak przy wykonywaniu posadzki z paneli podłogowych należy skalkulować położenie folii i pianki. Wycenę wykonać wg kalkulacji własnej oferenta . Powierzchnia wykonania tych elementów wynosi tyle samo co powierzchnia układanych paneli tzn. 877,12 m2. 
Zapytania branży elektrycznej: 
Pytanie 1:

„ W opisie występują dzwonki do mieszkań, natomiast w przedmiarze nie występują. Czy należy je wycenić? Jeżeli tak to proszę podać ilość i podstawę wyceny. 
Odpowiedź 1:
Potwierdzam brak dzwonków w przedmiarze. Należy je wycenić. 
Podstawa wyceny : KNNR 5 0406-01 

Pytanie 2:

„ W przedmiarze nie ujęto uchwytów, przewodów i końcówek do szyny wyrównawczej w łazienkach. Czy należy je wycenić? Jeżeli tak to proszę podać ilość i podstawę wyceny. 
Odpowiedź 2:
Wycena inwestorska została wykonana z wykorzystaniem Kosztorysowych Norm Nakładów Rzeczowych kat. Nr 5. 
Pewne elementy występują tam w postaci zespolonej ( scalonej). W tym przypadku pozycja zawiera wszystkie niezbędne elementy do jej wykonania. 
Pytanie 3:

„ W przedmiarze nie ujęto anteny TELMOL 2000 S i rozdzielaczy POS04. Czy należy je wycenić? Jeśli tak to proszę podać i podstawę wyceny. 
Odpowiedź 3:
W wycenie należy uwzględnić wykonanie anteny zbiorczej do zbiorowego odbioru programów RTV wraz z oprzyrządowaniem. 
Pytanie 4:

„ W przedmiarze występuje kabel do oświetlenia zewnętrznego YKY 5 x 10 mm2, a w opisie YAKY 5x25 mm2. Który przyjąć do wyceny? 
Odpowiedź 4:
W opisie założono kabel YAKY 5x25 mm2 natomiast w przedmiarze ujęto kabel z żyłami miedzianymi YKY 5 x 10 mm2. 
Proponuję do wyceny przyjąć kabel YAKY 5x25 mm2, który jest rozwiązaniem o ponad 40% tańszym. 
Pytanie 5:

„ Występuje rozbieżność na rysunkach dot. WLZ . Na jednym jest kabel YDY 5x10mm2, a na drugim YDY 3x4mm2. Który przyjąć do wyceny? 
Odpowiedź 5:
Na rzutach kondygnacji  i schematach przedstawiono WLZ wykonane przewodem YDY 5x10mm2.
Jest to przewód przewymiarowany lecz przekrój jego żył został narzucony przez dostawcę energii elektrycznej tj. EnergiaPro Koncern Energetyczny jako interpretacja zapisów normy N-SEP 002. Do wyceny należy przyjąć przewód YDY 5x10mm2. 
Pytanie 6: 

„ W opisie występuje tablica administracyjna 3 fazowa , natomiast na rysunku jest zasilanie tak jak do tablicy 1 fazowej i wył. różnicowoprądowy R302. Proszę o wyjaśnienie. 
Odpowiedź 6:
Tablicę administracyjną wycenić jako jednofazową i zastosować wyłącznik  różnicowoprądowy dwubiegunowy. 
Pytanie 7:  

„ Wyłącznik główny tablicy TG na jednym rysunku jest H351, a na drugim H307. Który należy przyjąć do wyceny ?  
Odpowiedź 7 :
W wycenie ująć należy rozłącznik trzybiegunowy 125A dowolnej firmy. 
Pytanie 8:  

„ Czy w tablicach mieszkaniowych zastosować przepięciówkę tak jak jest na rysunku? Instalacja główna jest zabezpieczona urządzeniem SP-B+C/3+1 MOELLEL. Proszę o wyjaśnienie.    
Odpowiedź 8 :
Ochronę przepięciową klasy B stanowi ochronnik klasy B+C zainstalowany w RG. Rozwiązanie takie zastosowano bowiem należy ochroną klasy C(1,2kV) objąć także obwody odpływowe zasilane bezpośrednio z RG (odbiory administracyjne) . Ochronę przepięciową obwodów zasilanych z rozdzielnic mieszkaniowych stanowi ochronnik klasy C zainstalowany w rozdzielnicy mieszkaniowej. 
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian

